

Информация о мероприятии
«Молодежь - время выбора. Управление государством»
в рамках информационно-образовательного проекта
«Школа Активного Гражданина»
ГУО «Кленникская базовая школа»
Смолевичского района
15.05.2025

Учреждение образования	Форма проведения	Время проведения	Приглашенный ФИО, должность
ГУО «Кленникская базовая школа»	Круглый стол	8.30	Леонова И.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе

15.05.2025 года с учащимися 8 класса Кленникской базовой школы в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» был проведен круглый стол по теме «Молодость – время выбора. Наследники Победы». Пашкевич Людмила Николаевна, класный руководитель 8 класса, рассказала о том, что в Республики Беларусь широко празднуется 80-летие Великой Победы и мы все являемся наследниками этой Победы. В нашем школьном музее боевой славы партизанской бригады «Разгром» собраны ценные экспонаты, которые являются свидетелями тех военных событий, партизанской борьбы с фашистскими захватчиками, поэтому мы должны помнить эти события для того, чтобы в нашей стране всегда было мирное небо. С учащимися была проведена викторина «Мы узнаем». В ходе мероприятия были обсуждены вопросы о необходимости памяти павшим в годы Великой Отечественной войне, о бережном отношении к памятникам победы, о благоустройстве партизанских захоронений, который находятся на кладбище в микрорайоне агрогородка Кленник, тем самым проявляя активную жизненную позицию; инициативность, гражданская зрелость; патриотизм и сохранение исторической памяти новыми поколениями.

На встрече с учащимися присутствовала Абрамчик Людмила Александровна Леонова Ирина Аркадьевна, которая является заместителем директора по учебно-воспитательной работе Кленникской базовой школы. Она рассказала о деятельности партизанской бригады «Разгром» и их подвигах, а также о том, как память о партизане-разгромовце Лютаревиче Петре Ивановиче сохраняется в четвертом поколении его семьи (семьи Леоновых). Ответила на вопросы учащихся, которые связаны с личным участием в акциях «Память», а также участие молодежи в увековечении памяти павших воинов в годы Великой Отечественной войны, тем самым подтверждая, что мы являемся наследниками Победы.

